

Berichtigungen zu Band 34.

S. 491	3.	11	von unten ist hinter Naturwissenschaften das , zu streichen.
= 491	=	5	= ist zu setzen Werth statt Werthpunkt.
= 492	=	12	= oben einen statt einem.
= 494	=	3	= besichtigt statt berücksichtigt.

Zu Seite 365 flg. wünscht der Herr Verfasser Dr. Sauffe noch folgende Berichtigungen:

S. 365	3.	18	von unten ließ	Roch	statt Roch.
=	=	=	9	= dasselbe	= dasselbe.
=	=	=	7	= der Pauken	= Pauken.
= 366	=	1	= oben	= States	= Staates.
=	=	=	17	= unten	= halte
=	=	=	15	=	= unerschütterlichen
= 367	=	4	= oben	= Berufe	= Beruf.
=	=	=	=	= den	= dem.
=	=	=	19	=	= anderer
=	=	=	18	= unten	= bemeisternd
=	=	=	7	=	= frommes
= 368	=	14	= oben	= Eräugniß	= Ereigniß.
=	=	=	=	= unten	= gieng
= 369	=	13	= oben	= Cleemann	= Clermann.
=	=	=	16	=	= dem
=	=	=	15	= unten	= Beamtete
=	=	=	1	=	= anfiengen
= 370	=	4	=	= Geschlechte	= Geschlecht.
= 371	=	19	= oben	= wider	= wieder.
=	=	=	14	= unten	= Grundsätze
= 373	=	11	=	= Geheimischen	= Geheimischen.
=	=	=	7	=	= empfing
= 375	=	17	=	= gleichmäßige	= gleichmäßiger.
= 379	=	1	= oben	= XIII	= XIII.
=	=	=	4	=	= XIII.
=	=	=	10	=	= Festen
=	=	=	12	= unten	= Grafen
= 381	=	13	= oben	= adelichen	= adelichen.
=	=	=	20	=	= Schmachtenhain
= 382	=	17	= unten	= Gunst	= Kunst.
= 385	=	10	= oben	= befolgte	= besorgte.
=	=	=	22	=	= preussisches
= 389	=	9	=	= Lautanflänge	= Lautenflänge.
= 390	=	5	=	= Wissenschaft	= Wissenschaften.
=	=	=	=	= eingeflochtene	= eingeflossene.
=	=	=	13	= unten	= gibt
= 394	=	6	= oben	= abgekaufte	= abgekauften.
=	=	=	7	=	= heide
=	=	=	=	=	= theile.